



## Nora's Diner Menu

https://menulist.menu 616-7th Street, Gretna, Manitoba R0G 0V0, Canada (+1)2043275366 - http://www.norasdiner.ca









On this website, you can find the **complete** menu of Nora's Diner from Gretna. Currently, there are 16 courses and drinks up for grabs. For seasonal or weekly deals, please contact the owner of the restaurant directly. You can also contact them through their website. What <u>User</u> likes about Nora's Diner:

Having to work in Gretna for work.. went with a co-worker for lunch.. Had the pizza.. to die for!! Will go back a million times if I could! Great service and great food! Amazing little place for a small little town.. a hidden gem! read more. The restaurant offers complimentary WiFi for its guests, Depending on the weather conditions, you can also sit outside and eat. Various *delicious seafood courses* are served by the Nora's Diner from Gretna, and you will find classic Italian cuisine with classics like pizza and pasta. The varied Canadian dishes are also liked by the customers of the Nora's Diner, Furthermore, the guests of the establishment enjoy the comprehensive selection of the differing coffee and tea specialities that the restaurant has available.

## Nora's Diner Menu



#### Fish dishes

**FISH AND CHIPS** 

#### Sauces

**HOLLANDAISE** 

# Coffee

**COFFEE** 

#### **Condiments and Sauces**

**PRAWNS** 

#### Sauces

**SAUCE** 

#### Hash Browns and Sides

**HASH BROWNS** 

## Restaurant Category

**GLUTEN FREE** 

#### Starters & Salads

**POTATOE CHIPS** 

**SHRIMP** 

### Ingredients Used



# These types of dishes are being served

**PIZZA** 

**FISH** 

COD

**STEAK** 

# Nora's Diner Menu



# Nora's Diner

616-7th Street, Gretna, Manitoba R0G 0V0, Canada Opening Hours: Wednesday 08:00-19:00 Thursday 08:00-19:00 Friday 08:00-19:00 Saturday 08:00-19:00 **≥**gallery image